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Societatea Română de Radioprotecţie (SRRp) este o asociaţie 

profesională a specialiştilor români din domeniul protecţiei împotriva 

radiaţiilor şi în 2014 număra 90 membri activi. Preşedinte: Dr.fiz. Constantin 

MILU. 

SRRp a fost fondată la 30 mai 1990 şi este membră a Asociatiei 

Internaţionale de Protecţie Radiologică (IRPA), din 1992. Această organizaţie 

internaţională include în acest moment 48 societăţi naţionale şi regionale 

asociate, din 61 de ţări şi aproximativ 17.000 de membri. 

În perioada 24 – 28 Septembrie 2007, la Braşov, SRRp, în colaborare 

cu IRPA, a organizat „CONGRESUL  REGIONAL  IRPA PENTRU 

EUROPA CENTRALĂ ŞI DE EST”, având tema Aspecte Regionale şi 

Globale de Protecţie Radiologică. Au fost abordate probleme noi legate de 

expunerea la radiaţia ionizantă, reglementările şi politicile în protecţia 

radiologică, de la cerinţele internaţionale la aspectele practice regionale. Au 

participat 330 specialişti din ţară şi străinătate (27 ţari) şi de la diverse 

organisme internationale: OMS – Geneva, AIEA – Viena, UE- Luxembourg,  

bucurându-se de  succes internaţional. 

Anul trecut, membrii SRRp au avut o participare valoroasă la cel de al 

4-lea Congres European IRPA, care a avut loc la Geneva (Elveţia), în perioada 

23 – 27 iunie 2014. Din partea SRRp au fost 13 participanţi cu 11 postere şi 

două lucrări în sesiuni, din care una la sesiunea tinerilor cercetători. SRRp a 

susţinut financiar participarea a 5 membri, inclusiv a unui tânăr medic din 

Republica Moldova. Preşedintele Executiv al SRRp, Dr. fiz. Constantin 

MILU, a fost preşedinte la două sesiuni cu tematică în domeniul protecţiei 

lucrătorilor, a făcut o prezentare a SRRp în cadrul Forum-ului Societăţilor 

Asociate la IRPA şi a fost selectat în Grupul de bază pentru organizarea ediţiei 

următoare a Congresului Internaţional IRPA, care va avea loc la Cape Town 

(Africa de Sud), în 2016. 

Anual SRRp organizează Conferinţe Naţionale pe tematici specifice, 

de mare actualitate. 
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